



**Directorul de la EcoPiața din Iași,
Vasile Tiron, prădat de hoți.
Polițiștii îi caută pe autorii jafului**

WWW.BZI.RO
13 martie 2025, 5 lei



**Acesta ar fi motivul
sinuciderii profesorului
de la UAIC. George
Bondor nu a schițat
vreun gest, nici măcar
în fața colegilor**

Doi tineri au divorțat după șapte ani de căsătorie și acum se ceartă pe avere. El susține că a contribuit cu mai mulți bani, ea vrea acum jumătate

După șapte ani de căsnicie, un divorț tensionat s-a transformat într-o luptă aprigă pentru avere. Fostul cuplu a ajuns în fața instanței, unde s-au făcut noi solicitări pentru partajul unui teren de 1.200 mp. Bărbatul solicită instanței cota majorată din totalul bunurilor.

După ce au divorțat, se ceartă în instanță pentru un teren de 1.200 de metri pătrați

După șapte ani de căsătorie, Carmen Ursan și Petru Simion se confruntă cu probleme la împărțirea bunurilor comune. Procesul de partaj a ajuns în fața instanței, iar pe 12 martie a avut loc un nou termen de judecată. Miza principală este o casă construită în timpul căsătoriei, în cadrul unui teren de 1.200 de metri pătrați, în județul Iași. Fostul soț susține că a avut o contribuție majoră la bunurile dobândite în timpul căsătoriei, motiv pentru care solicită o cotă mai mare la partaj. În plus, în timpul termenului de judecată, discuțiile s-au concentrat nu doar pe bunuri, ci și pe copilul de 6 ani al fostilor soți. „Într-adevăr, părțile au dobândit, în timpul căsătoriei, o bucată de teren pe care au ridicat ulterior o casă. Clientul meu lucra în străinătate dinainte de a o cunoaște pe reclamantă. Avea o anumită sumă de bani, mașină. Mama clientului meu avea o mică afacere și, de asemenea, îl ajuta material atât la ridicarea casei, cât și la supravegherea procesului de construcție. Cel care a susținut familia a fost clientul meu. El, și acum, este cel care administrează această casă, repară, are grijă de ea. Este vorba de 600 de metri pătrați liberi și 600 metri pătrați care conțin casa. Noi vă solicităm cota majorată la partajarea bunurilor, având în vedere contribuția fiecăruia. Vă rugăm să luați în considerare că clientul meu a fost cel care a făcut plata chiriei unde stă reclamanta, timp de mai mulți ani. Faptul că reclamanta spune că nu a primit plata pensiei de întreținere timp de 4 luni este absurd, având în vedere faptul că doamna nici nu l-a



lăsat pe clientul meu să își vadă copilul în acest timp”, a susținut Radu Busuioc, avocatul bărbatului.

Fosta soție susține că a fost nevoită să se descurce singură de când s-a născut copilul

Carmen Ursan susține că a avut o contribuție financiară semnificativă în timpul căsătoriei și solicită împărțirea egală a bunurilor.

„În urma divorțului, reclamanta a fost nevoită să angajeze o bonă pentru copilul de doar 3 luni. Salariul bonei era de 800€, deci ea, clar, câștiga mult mai mult și a contribuit mai mult cu bani în familie. Soțul acesteia, însă, a avut și perioade de șomaj. Solicităm cota egală, împărțirea terenului 50 la 50. În ce privește plata chiriei, soțul clientei mele a plătit din 2019 până în 2023, timp în care au locuit împreună. Celelalte îndatoriri care țineau de chirie au fost îndeplinite de către reclamantă”, a declarat Alexandra Popescu, avocata femeii. Instanța a rămas în pronunțare referitor la fostul cuplu care se ceartă pentru bucata de teren.

Marinela CHIHAI

Acum pentru toți studenții și elevii*

Carnetul de student/elev îți aduce Beneficii în FOODCOURT

Kung Food	-10%	La Ospăț	-15%
Mado	-10%	Rigatoni	-15%
Matryoshka	-15%	Salad Box	-10%
Mr. Pott	-15%	Sushivo	-15%
Noodle Pack	-20%	Starbucks	1+1 la băuturile tale
<small>cu excepția produselor tip meniu cu suc, produselor tip ofertă "Pack of the Week", produselor tip Noodle Pack, combo și produselor Noodle Pack Jr.</small>		Osteria Moo	-10%
		<small>cu excepția produselor din tutun</small>	

*Oferta este valabilă pentru studenții și elevii din ciclul gimnazial și liceal ale unităților de învățământ din Iași, în baza carnetului de student/ elev vizat pe anul în curs.

ATTRIUS DEVELOPMENTS S.R.L. - Iași, str. Palas nr. 7A, J22/488/2017, RO 37160477

Școala primară din comuna Scobinți va fi reabilitată! Proiectul are o valoare de peste 3,5 milioane de lei

Școala primară din comuna Scobinți va fi reabilitată. Primăria din localitate a lansat recent procedura de licitație pe SEAP

Contractul are ca obiect „Execuție lucrări pentru obiectivul de investiții «modernizare școală primară Scobinți, numărul 1, corp C, comuna Scobinți, județul Iași»”. Firmele interesate pot depune ofertele financiare până, cel târziu, la data de 27 martie 2025.

Școala primară din comuna Scobinți va fi reabilitată cu peste 3,5 milioane de lei

Potrivit informațiilor publicate pe platforma Sistemului Electronic de Achiziții Publice (SEAP), contractul privind modernizarea școlii primare din comuna Scobinți are o valoare de 3.542.522 de lei, fără TVA. Procedura este una simplificată.

„Execuție lucrări pentru obiectivul de investiții «Modernizare Școală Primară Scobinți nr. 1 - Corp C, comuna Scobinți, județul Iași». Pentru modernizarea școlii primare se dorește execuția de tipuri de lucrări: Pentru eficientizarea consumurilor energetice în exploatare și ameliorarea condițiilor de confort au fost propuse măsuri de reabilitare ter-



mică a clădirii și de realizare a instalațiilor în conformitate cu proiectul. Soluțiile de eficientizare energetică sunt următoarele: Anveloparea clădirii. Instalații și sisteme de îmbunătățire a confortului termic: Implementarea unui sistem de ventilație mecanică cu recuperare de căldură, în regim descentralizat, cu senzori de temperatură și umiditate. Înlocuirea instalației electrice, ter-

mice și sanitare, care să asigure îndeplinirea parametrilor de calitate conform normelor actuale, realizarea instalației de curenți slabi și a celei de detecție-semnalizare incendiu. Montarea unui kit de panouri fotovoltaice în sistem hibrid, dotat cu acumulatori pentru stocarea energiei electrice produse. Refacerea instalației termice cu ventilo-convectoare în care agentul termic și apa caldă de consum sunt preparate de o pompă de căldură. Suplimentar se va monta și o centrală care funcționează cu gaze naturale. Montarea corpurilor de iluminat tip LED. Dotarea lavoarelor cu baterii amestecătoare cu senzor de mișcare pentru reducerea consumului de apă. Pentru creșterea gradului de eficiență, a gradului de siguranță a energiei electrice, este necesară introducerea de subsisteme de tip BMS pentru controlul și monitorizarea consumatorilor electrice ai clădirii”, se arată în documentele publicate pe SEAP.

Și școala din satul Zagavia, comuna Scobinți, va fi modernizată

Procedura de licitație privind modernizarea școlii din satul Zagavia este una simplificată. Potrivit informațiilor publicate, obiectul contractului este „Execuție lucrări

pentru obiectivul «Modernizare școală în localitatea Zagavia, comuna Scobinți, județul Iași»”. Proiectul este estimat la o valoare de 4.333.983 de lei, fără TVA.

„Se dorește realizarea următoarelor lucrări: Arhitectură - Anveloparea clădirii lucrări de izolație termică din vată minerală bazaltică cu grosimea de 15 cm la pereții exteriori, protejată cu tencuială decorativă siliconică; Izolație termică din polistiren extrudat cu grosimea de 10 cm sub placa suport pardoseală și la soclul clădirii, protejată cu tencuială decorativă siliconică; Reparații la nivelul trotuarelor de protecție, în scopul eliminării infiltrațiilor la infrastructura clădirii; Izolare termică la planșeul de sub acoperișul șarpantă cu plăci rigide de vată minerală bazaltică cu grosimea de 35 cm protejat cu o șapă slab armată. Refacere finisaje - lucrări de înlocuire a învelitorii cu tablă tip țigla, a sistemului de evacuare al apelor meteorice și montarea foliei anticondenș”, se arată în documentele de pe SEAP.

Astfel, școala primară din comuna Scobinți va fi reabilitată. Primăria din localitate a lansat recent procedura de licitație pe SEAP, iar firmele interesate pot depune ofertele financiare până la data de 27 martie 2025.

Alexandra MAISNER

AVANTAJELE NUNȚILOR ÎN EXTRASEZON

- nu se impune un cost minim al meniului
- nu se impune un număr minim de invitați
- aranjamente florale din mătase GRATUIT
- huse, eșarfe, fețe de masă la alegere GRATUIT
- camera mirilor GRATUITĂ
- 50% reducere la petrecerea burlăciștelor la piscină

1 IAN. - 30 APR.

CONTACTEAZĂ-NE

- ☎ 0731 025 794
- ✉ motelbuciumis@yahoo.com
- 🌐 www.motelbucium.ro



MOTEL BUCIUM
CAZARE-RESTAURANT-SPA

Schimbare majoră făcută pe rutele de transport metropolitan. AMTPI și CTP Iași vor să reducă pierderile: „Jumătate dintre călători mergeau fără bilet”



Călătorii care folosesc transportul din zona metropolitană vor avea parte de o schimbare importantă în perioada următoare

Asociația Metropolitană de Transport Public (AMTPI) Iași, împreună cu CTP Iași, a stabilit că urcarea în autobuze se va putea face doar pe ușa din față. Astfel, șoferul va putea vedea călătorii când validează biletul. Compania a avut probleme din cauza faptului că oamenii mergeau fără să achiziționeze o legitimație de călătorie.

Schimbare importantă la transportul metropolitan

De zilele acestea, călătorii vor trebui să respecte noile reglementări, dacă vor să circule cu autobuzele de la CTP Iași. De la începutul lunii martie 2025, tarifele pentru călătoriile în zona metropolitană au fost majorate cu un leu pentru o călătorie.

„Din 2023, noi am discutat cu cei de la CTP ca să introducem acest sistem, doar că trebuia să fie instalate POS-uri și validatoare în fiecare autobuz.

Acum am decis să punem în practică această regulă, iar noi sperăm că va avea rezultate pozitive. În alte țări, în autobuze, intrarea se face doar pe la prima ușă. Era o problemă cu cei care nu își cumpărau bilete și circulau fără să plătească călătoria. Am fost în câteva controale pe unele trasee și am fost șocat când am constatat că jumătate din călătorii din autobuz circulau fără bilet”, a transmis Eduard Boz, președintele AMTPI Iași.

Timpul de așteptare va crește

Totuși, din cauza noilor modificări, autobuzele vor pierde mai mult timp acum în stație. Călătorii se confruntă și cu altă problemă, nu sunt aparate de bilete în toate stațiile. Astfel, cei care nu au card vor avea dificultăți în a circula regulamentar cu mijloacele de transport public.

„Pentru noi este o decizie bună, deoarece compania are nevoie să încaseze, ca să nu se mai închidă și alte trasee, cum a fost cazul la Oprîșeni. Mulți călători urcau în autobuz fără să valideze biletul sau să cumpere și mă îndoiesc că au achiziționat în aplicație, pentru că inclusiv eu am făcut controale. Oamenii trebuie să înțeleagă și să se

obișnuiască cu noul sistem. Știm că este mai dificil, dar, cu timpul, lucrurile se vor îmbunătăți. Din păcate, avem o problemă cu traseul spre Popricani. Nu putem respecta intervalul de 30 de minute, trebuie măcar 45 de minute și un autobuz în plus. Mai ales că acum va crește timpul de așteptare, pentru că durează mai mult ca oamenii să urce în autobuz”, a transmis Paul Păuleț, liderul Sindicatului Șoferilor și Angajaților CTP Iași.

AMTPI a anunțat, în urmă cu câteva săptămâni, că traseul spre Bârnova a fost din nou amânat pentru cel puțin încă 3-4 luni. Traseele nu pot fi suplimentate, deoarece CTP Iași încă nu are suficiente autobuze la dispoziție.

„Știm despre situația de la Popricani. Am discutat cu CTP Iași, iar imediat ce vor avea un autobuz disponibil, va fi suplimentat traseul. Prioritățile noastre sunt acum deschiderea cursei spre Bârnova și suplimentarea unde este cea mai mare nevoie”, a precizat Eduard Boz.

Schimbarea pentru transportul metropolitan ar trebui să crească încasările din bilete pentru companie.

Universitatea „Al. I. Cuza” organizează conferința „Siguranța în campus – Alege să fii în siguranță”. Prorectorul Adrian Iftene: „Ne propunem o siguranță mai bună pentru studenții noștri”

Joi, 13 martie 2025, ora 10:00, în Sala Senatului, va avea loc conferința intitulată „Siguranța în campus – Alege să fii în siguranță”, organizată de Universitatea „Alexandru Ioan Cuza” din Iași. În cadrul acestui eveniment vor fi diferite dezbateri și un workshop pentru studenți, cu privire la prevenirea riscurilor și consolidarea securității în campus.

Conferința „Siguranța în campus – Alege să fii în siguranță” va avea loc pe data de 13 martie 2025

Această conferință s-a inițiat în urma unor probleme apărute în zona campusului. Cei care vor lua parte la dezbateri vor prezenta propriile situații întâmpinate și modul în care au reușit să le rezolve.

„Siguranța în campus ne preocupă pe toți. Ideea ar fi că această

siguranță în campus nu o poate organiza doar echipa de pază, ar trebui să fim implicați cu toții, profesori și studenți, toți cei care avem activități în campus. De aici a pornit ideea. E mai simplu să previi, să știi cum să acționezi, decât să corectezi sau să repari rezultatele unei probleme de securitate care poate apărea la un moment dat. Problemele sunt destul de diverse. Noi, când ne gândim la campus, nu ne gândim doar la spațiile de învățat, sunt spații de locuit, sunt căminele, sunt spațiile unde luăm masa, sunt bibliotecile, sunt spațiile unde se organizează evenimente. În cadrul acestei conferințe, noi am invitat niște experți, Vasile Airinei, procuror șef DIICOT; comisar-șef Elvis Tudose de la DCCO. Și vrem să arătăm câteva studii de caz, situații care au apărut în campus. Vrem să le arătăm studenților care



ar fi bunele practici și cum ar trebui să acționeze în aceste situații. Acest eveniment nu este dedicat doar studenților, am invitat și oamenii din domeniul administrativ și profesori și colegi. Invităm cât mai mulți oameni să participe. Dacă, într-o primă etapă, am chemat reprezentanții

studenților, cei care sunt în conducerea asociațiilor, cei care sunt la conducerea facultăților, pe parcurs, vrem să diseminăm informațiile către toți studenții de la universitate. Vom face asta prin mai mulți pași”, a declarat prof. univ. dr. Adrian Iftene, prorector la UAIC.

Continuarea pe www.bzi.ro



COMPETENȚE ACTUALIZATE ÎN EUROPA

**Cu NextGenerationEU,
suntem mai puternici.**

Împreună, asigurăm europenilor competențele necesare pentru locurile de muncă de mâine. Cu NextGenerationEU, susținem dezvoltarea competențelor digitale și ecologice prin programe de formare.

Află detalii:



**NEXT
GEN
EU**

Un ieșean încearcă de o săptămână să ridice cardul mamei sale de la Banca Transilvania, dar este refuzat: „Mama e la pat. Eu sunt împuternicit să îi iau pensia”

Costel Sirbu este un ieșean în vârstă de 53 de ani care încearcă de marți, 4 martie 2025, să ridice cardul mamei sale pensionare de la Banca Transilvania, agenția de pe Bulevardul Ștefan Cel Mare și Sfânt nr. 14, din Iași. Ieșeanul este împuternicit să ridice cardul și pensia mamei sale, dar instituția bancară l-a ținut pe loc.

Ieșeanul așteaptă de o săptămână să ridice cardul mamei sale pensionare de la o bancă din Iași

Costel Sirbu este împuternicit printr-o procură realizată la notar să ridice cardul mamei sale și totodată pensia acesteia. Mama acestuia avea card la OTP Bank România, care și-a încheiat activitatea, și acum, cardul acesteia se află la Banca Transilvania.

„Eu sunt împuternicit să îi iau pensia. La OTP s-a închis și a preluat Banca Transilvania, cardul mamei mele fiind acum la Banca Transilvania. De o săptămână, de marțea trecută, 4 martie 2025, zi de zi, m-am dus cu hotărârea de la notar. Eu sunt împuternicit, scrie clar, tot, pe procură. Mi-a făcut copie la document, apoi, a doua, a treia zi, m-au chemat și mi-au făcut iar copie. A patra zi, iar mi-au făcut copie, că nu se vede documentul, că nu știu ce. Am fost apoi la directoarea băncii și i-am spus: «doamnă, am act prin care sunt împuternicit să ridic cardul mamei mele». Mi-a spus că nu au ei putere și că trimit la Cluj, că ei nu au jurist. Expirase celălalt card și am făcut procură ca să îl ridic pe cel nou de la OTP, și imediat mi l-au dat, nu au fost probleme. Am mers cu procura, cu buletinul, s-au uitat și, imediat, mi l-au dat pe loc. Aici, la Banca Transilvania, stau de o săptămână și mă chinui să iau cardul. Am mai fost la alte bănci și am întrebat dacă este normal, mi-au spus că în 48 de ore, în mod normal, trebuie să dea un răspuns. Până verifică ei, până nu știu ce. Azi (n.r. – marți, 11 martie 2025) era să îmi iau amendă și de la Poliția Locală, pentru că parcasem fix acolo în față, ca să merg rapid să îmi iau cardul. Mi-au făcut copie la buletin, la procură, i-am spus să citească dumneaei, că scrie cum Sirbu Costel este împuternicit să ia pensia mamei. I-am arătat și fostul card. Ce cred eu că ar fi, mama mea a fost recăsătorită și pe ea, acum, nu o cheamă Sirbu, o cheamă Postolache. Asta mă gândesc că ar fi, dar, aici, în procură scrie clar. Îi trebuie multă școală ca să vadă că scrie clar?”, a spus Costel Sirbu. Costel Sirbu a întocmit această procură cu mai mult timp înainte, astfel că a folosit-o în tre-



cut pentru a ridica cardul mamei sale de la OTP Bank România și nu au existat probleme de acest gen.

Mama ieșeanului are nevoie de bani urgent pentru a-și plăti facturile

Mama ieșeanului care este pensionată nu se poate deplasa la sucursala băncii de pe Bulevardul Ștefan Cel Mare și Sfânt nr. 14, din cauza unor probleme de sănătate. Mai mult, aceasta locuiește într-un apartament din Iași fără centrală termică și este nevoită să se încălzească la un calorifer electric. Acum, aceasta trebuie să plătească factura, deoarece se teme că va fi deconectată și nu își dorește să achite taxa de reconectare.

„Mama mea este bolnavă, nu se poate deplasa. Mama cred că mi-a dat astăzi (n.r. – marți, 11 martie 2025) 10 telefoane, pentru că ea stă într-un bloc unde sunt câteva persoane care nu au centrală, printre care și ea. Fiind bătrână, i-am cumpărat un calorifer ca să aibă căldură în casă și i-au venit vreo 500 de lei de la lumină. Acum, ea se teme să nu îi ia curentul și să plătească încă 300-

400 de lei ca să o reconecteze. I-am spus directoarei să se gândească că este o femeie bătrână. Ce să fac? Să o aduc în scaun cu roțile? Nu se poate deplasa, face 5 ore de la etajul 2 până la parter. Această procură a fost făcută în prezența mamei mele, am mai avut un duplicat, pe care l-am lăsat la OTP. Cred că de o lună stă cardul acolo la filială. Eu, când am mers inițial, uitasem de această procură și a căutat mama prin acte, a găsit-o și a văzut că este valabilă până în 2026, că eu voiam să fac alta”, a adăugat Costel Sirbu.

Reporterii BZI s-au deplasat la Agenția Băncii Transilvania de pe Bulevardul Ștefan Cel Mare și Sfânt nr. 14. „Nu avem cum să vă transmitem aceste informații, pentru că sunt date cu caracter personal”, au transmis reprezentanții Agenției Băncii Transilvania de pe bulevardul Ștefan Cel Mare și Sfânt nr. 14.

Costel Sirbu este ieșeanul care încearcă de o săptămână să ridice cardul mamei sale pensionare de la o instituție bancară din oraș, dar fără succes.

Leroy Merlin angajează 120 de persoane pentru noul magazin din Mall Moldova Iași



Retailerul Leroy Merlin face angajări la Iași! Compania specializată în decorațiuni și grădinarit are nevoie de 120 de persoane pentru noul magazin din Mall Moldova Iași, care urmează să fie inaugurat în prima parte a anului

Retailerul specializat în construcții, decorațiuni și grădinarit își extinde echipa pentru noul magazin din Iași, din noul centru comercial Mall Moldova, care urmează să fie inaugurat în prima parte a anului. Compania are în plan să angajeze până la 120 de persoane, iar cei interesați pot aplica pentru posturile disponibile direct pe site-ul Leroy Merlin, până la 1 iunie. Noul magazin va fi inaugurat în vara anului 2025, odată finalizată faza de extindere și reamenajare a fostului centru comercial Era Shopping Park, situat pe Șoseaua Păcurari nr. 121, care va deveni Mall Moldova, cea mai mare destinație de shopping din afara Bucureștiului.

Leroy Merlin angajează 120 de persoane pentru noul magazin din Mall Moldova Iași

Pentru noua unitate comercială, compania se concentrează pe două poziții-cheie, responsabil raion și consilier vânzare, care vor contribui în mod direct la experiența clienților și buna organizare a magazinului. Pentru a aplica la unul dintre joburile puse la dispoziție de către companie, cei interesați își pot depune CV-ul direct pe site, experiența anterioară nefiind un criteriu de selecție.

„Credem că fiecare persoană are un mix unic de talente, pasiuni și aspirații, iar misiunea noastră nu este doar să găsim candidați care se potrivesc unei descrieri standard, ci să descoperim oameni care pot aduce valoare și pot contribui activ la modelarea locului de muncă. Experiența anterioară nu este principalul nostru criteriu de selecție. Căutăm, în primul rând, oameni autentici, pasionați, curioși și dornici să învețe și să evolueze alături de echipă”, declară Mathieu Bauduin, CEO Leroy Merlin România.

Nu este necesară experiența anterioară în bricolaj

Cu o cultură organizațională orientată către oameni, Leroy Merlin creează un mediu de lucru colaborativ, bazat pe sprijin reciproc și pe construirea unei comunități în care fiecare persoană contează. Compania pune un accent deosebit pe siguranța angajaților și starea de bine, asigurându-le un mediu de lucru sănătos și echilibrat. Astfel, oferă și beneficii extra-salariale, precum tichete de masă, zile libere de ziua de naștere, concediu suplimentar în funcție de vechime, acces la Bookster și abonamente medicale Regina Maria. În plus, angajații beneficiază de floating days, zile libere pe care le pot utiliza în funcție de propriile nevoi. Candidaturile pot fi depuse până la 1 iunie, pentru a asigura formarea completă a echipei înainte de inaugurarea noului magazin. Totuși, Leroy Merlin oferă constant oportunități de angajare pe pagina sa dedicată carierelor, job.leroymerlin.ro. Leroy Merlin, membră a Grupului Francez ADEO, este lider european al pieței de bricolaj, cu o istorie de peste 100 de

ani ca retailer specializat în construcții, decorațiuni și grădinarit. Harta ADEO cuprinde peste 1.000 de magazine situate în 20 de țări ce deservesc 500 de milioane de locuitori și profesioniști. În România funcționează 22 magazine Leroy Merlin, cu aproape 3.500 de angajați în 16 orașe: București, Cluj-Napoca, Craiova, Ploiești, Pitești, Brașov, Constanța, Sibiu, Suceava, Târgu Mureș, Bacău, Iași, Timișoara, Oradea, Târgoviște și Arad, cu peste 150.000 de angajați în toate unitățile comerciale.

O gamă variată de produse pentru clienții Leroy Merlin

Al doilea magazin Leroy Merlin, din Iași, va dispune de o suprafață de circa 9.000 de metri pătrați pentru zona de vânzare, servicii și aprovizionare, respectiv 1.500 metri pătrați „DRIVE In”, spațiul dedicat materialelor de construcții, accesibil direct cu mașina, și va oferi clienților o gamă variată de produse și servicii, inclusiv soluții pentru baie, bucătărie, grădină, precum și o selecție diversificată de gresie, parchet, dar și alte materiale pentru acoperirea pardoselilor. Mai multe oferte de muncă sunt disponibile în Iași, în această perioadă, în domeniile construcții, auto sau servicii. Angajatorii din Iași au la dispoziție sute de oferte de muncă, cele mai multe pentru persoanele cu studii medii. Astfel, salariile pot ajunge la 4.000 de lei pentru angajații cu diplomă de Bacalaureat. Leroy Merlin angajează 120 de persoane pentru noul magazin din Mall Moldova Iași.

Noul inspector școlar general, prof. Rodica Leontieș, nu dorește să schimbe nimic la ISJ Iași: „Nu vorbim de schimbare, am spus că voi continua”

Prof. Rodica Leontieș, actualul inspector școlar general, nu intenționează să schimbe echipa de la ISJ Iași. De asemenea, aceasta a precizat că nu dorește să facă schimbări în învățământul ieșean, ci doar să continue proiectele începute de fostul inspector școlar general, Luciana Antoci, actualul prefect.

**Rodica Leontieș:
„Preluarea mandatului în timpul
anului școlar presupune
o continuitate a proiectelor”**

Rodica Leontieș nu dorește să facă nicio schimbare în ceea ce privește domeniul învățământului. Aceasta se va axa doar pe proiectele care au fost începute, pe infrastructura școlară, dotarea laboratoarelor și implementarea programului „Campion Mate”.

„În primul rând, cred că preluarea mandatului meu în timpul anului școlar presupune o continuitate a proiectelor deja aflate în derulare și voi susține toate inițiativele care contribuie la dezvoltarea unui învățământ de calitate modern și inclusiv. Nu vorbim de schimbare, am spus că voi continua, deci clar că mă voi axa pe o continuare și finalizare a proiectelor, în investiția infrastructurii școlare ce este esențială pentru un act educațional de calitate; voi continua proiectele din cadrul PNRR, dotarea laboratoarelor și implementarea programului «Campion Mate». Acest program asigură accesul elevilor la resurse educaționale moderne și metode inovatoare de învățare. În același timp, noi avem și un alt proiect PNRAS, care se derulează la nivelul județului Iași în 98 de unități școlare. Prin acest proiect elevii care provin din medii vulnerabile beneficiază de activități remediale, de activități extrașcolare. Atât elevii, cât și părinții beneficiază de o consiliere și, bineînțeles, în funcție de particularitățile fiecărei școli, se derulează diverse activități care sunt benefice atât pentru copii, cât și pentru părinții din localitatea respectivă. Ne mai pregătim și de organizarea olimpiadelor naționale. În Iași au loc 3 olimpiade naționale, olimpiada de Chimie, olimpiada de Muzică instrumentală și olimpiada de Arta actorului. Aceste olimpiade vor fi organizate de către Inspectoratul Școlar Județean Iași, clar, cu implicarea inspectorilor de specialitate și a echipei Inspectoratului. În această perioadă, sunt în derulare olimpiadele județene și am vorbit despre copiii care provin din medii vulnerabile, deci aici vorbesc de copiii care sunt capabili de performanță. Elevi care, de-a lungul timpului, cel puțin în județul Iași, au avut foarte multe nominalizări pentru olimpiadele naționale”, a declarat prof. Rodica Leontieș, inspector școlar general.



**Noul inspector școlar general
este de acord cu modificările
proapse de ministrul Educației**

Prof. Rodica Leontieș a ținut să precizeze că schimbarea planurilor-cadru este esențială după o perioadă atât de lungă de timp, fiind astfel de acord cu propunerile ministrului Educației, Daniel David. Totodată, a discutat și despre examenul de titularizare și noua platformă pe care Institutul Școlar Județean Iași o deține.

„Deja, noi am avut la nivelul județului acea întâlnire, acea dezbatere (ministrul Daniel David – n.r.) legată de situațiile cu planurile-cadru. Fiecare coleg de specialitate și-a prezentat eventualele doleanțe, modificări. Așteptăm să apară și în formă finală. Noi funcționăm după niște planuri cadru din 2007, deci era nevoie de o modificare a planurilor și, implicit, o să fie și a programelor școlare. Totodată, în ce privește și situația cu examenul de titularizare, nu este nimic modificat. Ce pot să spun eu la acest moment este că noi, la nivelul județului Iași, avem achiziționată o platformă și este în premieră. Nu știu dacă mai este un alt județ care a achiziționat aceeași platformă ca și noi, poate Tulcea, din câte m-am informat eu. Această platformă oferă posibilitatea ca atât profesorul titular, cât și candidatul care se înscrie la examenul de titularizare să se poată înscrie pe această platformă, ceea ce cred că este un lucru extraordinar. Așa eliminăm acele centre de înscriere, unde erau colegii noștri implicați și candidații veneau de la o distanță destul de mare. Iar în ce mai privește examenul de titularizare, acesta va avea loc pe data de 15 iulie, proba scrisă. Ca de obicei, la nivelul județului noi am avut un număr destul de mare de candidați înscriși și un număr suficient de posturi, atât complete, cât și fracțiuni

de normă. Noi avem în proporție de 99% profesori calificați, iar cei care sunt necalificați nu sunt cei cu studii medii, ci sunt candidați care au studii superioare. În schimb, încadrarea lor la clasă nu este în concordanță cu studiile pe care le-au finalizat”, a adăugat prof. Rodica Leontieș, inspector școlar general.

**Prof. Rodica Leontieș este convinsă că
rezultatele de la simulările Evaluării
Naționale vor fi foarte bune**

În vederea simulărilor pentru Evaluarea Națională care vor avea loc în perioada 15-17 martie, noul inspector școlar general declară că vor fi rezultate mult mai bune, pentru că s-au luat măsuri după prima etapă, cea din luna decembrie, unde rezultatele nu au fost tocmai cele dorite.

„Având în vedere că săptămâna viitoare sunt simulările la Evaluarea Națională, noi, la nivelul Inspectoratului, am organizat și o simulare, atât pentru Evaluarea Națională, cât și pentru Bacalaureat. După rezultatele de la aceste simulări, noi am organizat și am avut, clar, activități remediale în unitățile școlare, unde rezultatele au fost mai slabe la o primă evaluare, în speranța că aceste activități au fost și sunt în momentul de față eficiente. Și copiii au fost conștienți că, fără muncă, nu poți obține rezultate bune. Eu sunt convinsă că rezultatele la această simulare, cel puțin la nivelul județului Iași, vor fi mai bune”, a spus prof. Rodica Leontieș, inspector școlar general.

Așadar, prof. Rodica Leontieș, noul inspector școlar general, pe durata mandatului său, nu vrea să schimbe echipa de la ISJ. Aceasta se va ocupa doar de continuitatea proiectelor deja aflate în derulare.

Un bărbat de 65 de ani din Iași se întorcea cu bicicleta de la muncă când, din neatenție, a suferit un accident! Ioan Horleanu a ajuns la Spitalul Clinic „Sf. Spiridon” Iași: „Nu am mai pățit niciodată așa ceva”



Ioan Horleanu, un bărbat în vârstă de 65 de ani din comuna Sinești, județul Iași, se întorcea cu bicicleta de muncă când, din neatenție, a suferit un accident. Deși s-a lovit la umărul stâng, bărbatul nu a solicitat ajutor medical, ci a ajuns la Spitalul Clinic Județean de Urgență „Sf. Spiridon” Iași abia a doua zi, când fiica sa a sunat la 112.

Un bărbat din Iași, care se întorcea cu bicicleta de la muncă, s-a accidentat și a ajuns la Spitalul „Sf. Spiridon” Iași

Ioan Horleanu a suferit un accident în data de 10 martie 2025, când se întorcea cu bicicleta de la muncă. Deoarece a suferit un traumatism la brațul stâng, bărbatul a ajuns la Unitatea de Primiri Urgențe a Spitalului Clinic Județean de Urgență „Sf. Spiridon” Iași.

„Am fost la lucru, iar când am venit cu bicicleta și am intrat în curte, unde e vale și am beton, mi-au sărit saboții de pe față, la frână, și am venit pe o parte, în umăr și în coaste. Nu am căzut în stradă, ci la mine în curte. Lucrez în construcții.

Nu am sunat la ambulanță, am stat până dimineață, m-a văzut și a dat telefon la Salvare. Nu aveam unde să sun la miezul nopții. Umărul și coasta mă dor. Am 65 de ani, dar nu am mai pățit niciodată așa ceva”, a declarat Ioan Horleanu.

Record de pacienți la UPU: „Am avut 350 de prezentări în 24 de ore”

Luni, 10 martie 2025, la Unitatea de Primiri Urgențe a Spitalului Clinic Județean de Urgență „Sf. Spiridon” Iași au ajuns 350 de pacienți. Din totalul de prezentări, 30% au fost pacienți care au suferit traumatisme. Aceștia fie că au suferit accidente casnice, fie că au căzut pe stradă, pe scări sau au fost victimele unor agresiuni.

„Un număr foarte mare de prezentări, în 24 de ore, în urgență, în prima zi a săptămânii. Am avut 350 de prezentări în 24 de ore. Un număr aproape de recordul stabilit în Spitalul de Urgență «Sf. Spiridon» din Iași. Dintre ei, 25 - 30 la sută au fost pacienți cu traumatisme prin cădere pe scări, în casă; la același nivel, pacienții vârstnici peste 80

de ani, cu căderi din pat. Este un risc important de fracturi, imobilizare. O parte dintre aceștia, cei căzuți în spațiul public, erau sub influența alcoolului. Ne-am concentrat pentru tratarea a două patologii. Aș vrea să avertizez de a preveni aceste accidente; crește numărul accidentelor casnice, sunt perioade de curățenie, activități agricole. Un pacient adolescent s-a tăiat cu motosapa, cu plăgi la nivelul coapsei și tibiei. Este stabil din punct de vedere hemodinamic. Este o perioadă cu mai multe riscuri. Pot fi evitate accidentele prin evitarea consumului de alcool atunci când circulă sau face treabă. Multă atenție la asigurarea la propria securitate atunci când cineva lucrează pe scară, scaun, se hotărăște să se urce pe o masă sau alte improvizări. Riscurile sunt mari, recuperarea poate dura de la câteva săptămâni până la câteva luni. Unii dintre pacienții din urgențe au fost transferați și pentru consult neurochirurgical”, a transmis prof. dr. Diana Cimpoeșu, coordonator UPU-SMURD Iași.

Codruța ȘOROAGĂ

Acesta ar fi motivul sinuciderii profesorului de la UAIC. George Bondor nu a schițat vreun gest, nici măcar în fața colegilor



les noi detalii după moartea profesorului George Bondor. Un motiv care a dus la sinucidere pare că există. Polițiștii au deschis un dosar penal în acest caz și fac verificări pentru a se stabili totul. Pentru lumea academică este un șoc

Șoc în lumea academică ieșeană! S-a sinucis profesorul George Bondor de la UAIC. Bărbatul de 53 de ani, de loc din județul Suceava, era stabilit de mulți ani la Iași și locuia într-o casă din Reditu. Acolo a fost găsit spânzurat, de soția lui, marți seara, pe 11 martie. Acesta era spânzurat de o grindă cu o funie, în interiorul casei. Soția sa l-a găsit la câteva minute după ce s-a spânzurat și a cerut ajutorul medicilor. Un echipaj a ajuns la fața locului și a început manevrele de resuscitare. Din păcate, fără rezultat. În jurul orei 18:30, medicii au declarat decesul. Cazul a rămas în atenția polițiștilor ieșeni.

Dosar penal deschis după moartea profesorului

Polițiștii ieșeni au deschis un dosar penal în

acest caz. „La data de 11 martie a.c., polițiștii Secției nr. 8 Poliție Rurală Lețcani au fost sesizați cu privire la faptul că un bărbat a fost găsit spânzurat în locuința sa din comuna Reditu. Polițiștii s-au deplasat la fața locului, iar ulterior cadrele medicale au declarat decesul bărbatului de 53 de ani. În cauză, a fost întocmit dosar penal sub aspectul săvârșirii infracțiunii deucidere din culpă, s-a dispus efectuarea necropsiei pentru stabilirea cauzei decesului, iar cercetările sunt continuate pentru stabilirea întregii situații de fapt”, au precizat reprezentanții Inspectoratului de Poliție Județean (IPJ) Iași.

Motivul sinuciderii profesorului de la UAIC, George Bondor

Reporterii BZI au aflat că profesorul nu suferea de vreo boală, însă, din câte se pare, în ultima perioadă era în depresie. Totuși, nu a schițat niciun gest în fața colegilor și doar cei din familie știau de perioada proastă prin care George Bondor trecea. Unele voci spun că, în pandemie, ar fi suferit din cauza pierderii tatălui. Ieri, pe scările casei în care acesta s-a sinucis, era o candelă, pusă probabil acolo de apropiați. Moartea sa rămâne un mister. Cei care l-au cunoscut spun că

nu părea să aibă vreo problemă și nici nu era abătut. Dacă era profesorul atât de afectat de depresie sau a fost o altă cauză a sinuciderii, nimeni, probabil, nu va afla.

Cine a fost profesorul George Bondor

George Bondor a fost coordonator de comunicare și proiecte culturale la Institutul Francez din Iași. Profesorul era un nume de referință în domeniul Filosofiei contemporane, cu un focus pe Fenomenologie și Hermeneutică. A fost coordonator de doctorat și editor fondator al revistei Meta: Research in Hermeneutics, Phenomenology, and Practical Philosophy. De asemenea, a ocupat funcția de director științific al Centrului de Hermeneutică, Fenomenologie și Filosofie Practică (UAIC) și a fost coordonator al colecției Sophia la Editura UAIC. În cadrul carierei sale, Bondor a realizat stagii de cercetare în universitățile de prestigiu din Konstanz, Lille, Freiburg și Heidelberg, iar contribuțiile sale în domeniu au lăsat o amprentă de neșters în filosofia românească și internațională. Dacă depresia a fost motivul care l-a împins spre sinucidere pe profesorul George Bondor, nu poate nimeni stabili.

Un fost concurent la Chefi la cuțite a fost arestat la Iași. Ar fi agresat și violat o adolescentă de 14 ani. Iată filmul întâmplărilor



Teodor Valentin Mocanu, un fost concurent la Chefi la cuțite, a fost arestat. Acesta este bănuțit că a violat și agresat sexual o elevă. Individul a fost polițist local la Costuleni. Uniforma nu l-a oprit însă să devină infractor

Poveste incredibilă la Iași. Teodor Valentin Mocanu este un personaj destul de cunoscut în Iași, asta după ce a participat la emisiunea Chefi la cuțite. Nimeni nu s-a gândit că, în spatele pasiunii sale și a funcției pe care o ocupa (fost polițist local la Costuleni), s-ar fi putut ascunde un abuzator. Totuși, la sfârșitul lunii trecute, bărbatul a ajuns în atenția polițiștilor și s-a trezit cu mascații la ușă după ce părinții unei adolescente au depus o plângere în care susțineau că fiica lor a fost agresată și abuzată. Atunci, oamenii legii au intrat în casa lui Mocanu pentru a aduna probe, însă nu au luat nicio măsură împotriva acestuia.

Un fost concurent de la Chefi la cuțite a fost arestat la Iași

Lucrurile aveau să se schimbe pe data de 10 martie 2025, atunci când fostul concurent la Chefi la cuțite a fost reținut pentru 24 de ore. Dosarul penal deschis pe numele său vizează comiterea a două infracțiuni, una de viol și alta de agresiune sexuală, ambele săvârșite asupra unui minor. Reporterii BZI au aflat că acesta ar fi abordat o elevă de la o școală din județ și ar fi întreținut relații sexuale cu aceasta. Mai mult decât atât, ar fi agresat-o sexual de mai multe ori.

A fost arestat preventiv pentru 30 de zile

Pe data de 11 martie 2025, Mocanu a fost prezentat în fața judecătorilor de la Judecătoria Răducăneni, iar magistrații au considerat că individul trebuie să rămână după gratii. „Admite propunerea de arestare preventivă formulată de Parchetul de pe lângă Judecătoria Răducăneni și,

în consecință, dispune arestarea preventivă a inculpatului major M.T.V., cercetat în dosarul Parchetului de pe lângă Judecătoria Răducăneni pentru săvârșirea infracțiunilor de agresiune sexuală săvârșită asupra unui minor, faptă incriminată de art. 2191 alin. 1 din Cod penal, cu aplicarea art. 35 alin. 1 din Cod penal, și violul săvârșit asupra unui minor, faptă incriminată de art. 2181 alin. 1 din Cod penal, cu aplicarea art. 35 alin. 1 din Cod penal, toate cu aplicarea art. 38 alin 1 Cod penal, pe o durată de 30 de zile, de la data de 11.03.2025 până la data de 09.04.2025, inclusiv. Respinge cererea inculpatului de luare a măsurii preventive a arestului la domiciliu sau a măsurii preventive a controlului judiciar”, au decis judecătorii de la Judecătoria Răducăneni. Dacă va fi găsit vinovat, riscă să stea ani grei în spatele gratiilor. Teodor Valentin Mocanu, un fost concurent la Chefi la cuțite, a fost arestat după mai multe zile în care polițiștii l-au anchetat.

Directorul de la EcoPiața din Iași, Vasile Tiron, prădat de hoți. Polițiștii îi caută pe autorii jafului



Pietarii susțin că autorii jafului au spart biroul directorului EcoPiața, Vasile Tiron, și i-au furat laptopul. În piața agroalimentară din Hala Centrală, din Iași, a avut loc o spargere urmată de un jaf în seara zilei de duminică, 9 martie 2025. Hoții au atentat atât la produsele din piață, cât și la magazinul Solomonescu de lactate, din hală.

Brânză, miere și legume au fost furate în piața agroalimentară din Hala Centrală

În piața agroalimentară de la Hala Centrală a avut loc o spargere în noaptea de duminică, pe 9 martie 2025, spre luni, 10 martie 2025. Magazinul de lactate Solomonescu din Hala Centrală a fost unul dintre locurile unde hoții au intrat și au susstras 1.100 de lei, 2 telefoane și un încărcător.

„Au spart duminică noaptea. Eu știu, că au spart aici la mine, și acolo, în piață, nu știu ce au făcut. Au furat bani, 2 telefoane și un încărcător. Nu este un sistem de alarmă aici. Eu lucrez de jumătate de an aici. Au furat în jur de 1.100 de lei”, a spus vânzătoarea magazinului Solomonescu.

Deși piața este închisă, hoții au spart geamul ușii și au pătruns în interior. Aceștia căutau, cel mai probabil, bani. Comercianții sunt obișnuiți cu acest gen de spargeri sau de furturi și nu păstrează de-a lungul nopții banii la tarabe. Totuși, asta nu înseamnă că pietarilor nu li s-a furat din

marfă. Unei comerciante i-au fost furate cel puțin 5 kilograme de brânză.

„La toți au furat câte ceva. Mie mi-au luat brânză sărată. La vecin, au luat miere. Aveam trei rânduri de brânză sărată. Cred că au luat minim 5 kilograme. La domnul de lângă i-au luat sticle cu miere. Eu sunt în locul mamei aici, la piață. Nu luăm tot timpul marfa cu noi. A fost poliția și s-a uitat pe camere, că am înțeles că și biroul domnului director a fost spart. Am înțeles că îl caută pe hoț până îl prinde”, a spus o comerciantă de lactate din piața agroalimentară din Hala Centrală.

Deși piața din Hala Centrală este încuiată, în celelalte piețe din oraș nu există un astfel de sistem și au existat mai multe spargeri de-a lungul timpului. Comercianții din piețe se confruntă de ani cu vandalizări ale tarabelor. Primăria Municipiului Iași nu le oferă pază în timpul nopții.

Pietarii spun că hoții au prădat și biroul directorului EcoPiața

Unii comercianți din piață spun că tarabele nu au fost singurele care au fost vandalizate; hoții ar fi intrat și în biroul directorului EcoPiața.

„Mie nu mi s-a furat nimic. Eu, seara, îmi strâng marfa. Spargerile au fost joi, sâmbătă, duminică spre luni. Au spart piața, au spart la domnul director și la Solomonescu. Laptopul știu că l-au furat de la domnul director din birou. Era în-

chisă piața, dar au spart fereastra și au intrat. Au schimbat fereastra în aceeași zi. Au fost două spargeri, una după alta, diferență de o zi. Mergeți și vorbiți cu domnul director, că nu are de ce să se ferească”, a spus o comerciantă din Hala Centrală.

Reporterii BZI l-au contactat pe Vasile Tiron, directorul EcoPiața, iar acesta a transmis că biroul său nu a fost afectat de spargerea hoților.

„Nu, nu este nicio problemă. Da, au spart o tarabă și atât, dar nu s-a luat nimica. De la mine din birou nu s-a luat nimic. Dumneavoastră mă ascultați ce zic eu? Sau ascultați ce spun oamenii din piețe? Nu mi-au spart biroul, au spart câteva tarabe, n-au găsit nimic, au luat un morcov, ceva, au crezut că găsesc bani. Duminică seara (n.r. – 9 martie 2025) spre luni (n.r. – 10 martie 2025) a fost spart”, a transmis Vasile Tiron, directorul EcoPiața.

Piața din Hala Centrală este dotată cu camere de supraveghere, iar acestea au surprins ceea ce s-a întâmplat în seara zilei de 9 martie 2025. Acest lucru îi va ajuta pe polițiști să identifice hoții. În piața agroalimentară din Hala Centrală au avut loc spargeri în mai multe zile. Comercianților li s-au furat câteva produse din tarabe, aceștia fiind deja obișnuiți cu furturile și spargerile din piețe.

Bătaie de joc pe bani publici! O clădire din comuna Belcești a fost reabilitată de două ori prin fonduri europene. „Primarului nu i-a plăcut culoarea”

O situație de-a dreptul revoltătoare se întâmplă în comuna Belcești. O clădire din localitate a fost reabilitată de două ori, pentru că așa a vrut primarul (PSD) Dumitru Tanasă

În centrul comunei Belcești este situat corpul B al primăriei din localitate. Clădirea a fost reabilitată printr-un proiect finanțat din fonduri europene, iar lucrările au fost finalizate în anul 2016. În incintă a fost amenajată o sală de festivități, o bibliotecă și o zonă de birouri. Clădirea a funcționat până în anul 2020, când Dumitru Tanasă a fost numit primar. Acesta ar fi distrus acoperișul pentru ca, mai apoi, să acceseze alte fonduri europene pentru alte lucrări de reabilitare.

O clădire din comuna Belcești a fost reabilitată de două ori, prin două accesări de fonduri europene

Până în anul 2012, clădirea situată în centrul comunei Belcești a fost lăsată în paragină. În anul 2013, administrația publică locală a accesat fonduri europene prin Programul Național de Dezvoltare Rurală (PNDR) pentru lucrările de modernizare și consolidare a clădirii. Proiectul a avut atunci o valoare de aproximativ 700.000 de lei, iar autorizația de construire a fost emisă în anul 2014. Lucrările au fost finalizate în anul 2016. Concret, în cadrul proiectului au fost cuprinse lucrări de consolidare, reabilitare termică, modernizarea sistemului de încălzire și producere a apei calde, dar și îmbunătățirea rezistenței clădirii. Astfel, în incintă a fost amenajată o sală de festivități, o bibliotecă și birouri necesare primăriei. Este important de știut că, după finalizarea lucrărilor în clădirea cunoscută drept corpul B al Primăriei Belcești, au fost organizate, până în anul 2020, activități ale primăriei, în colaborare cu alte instituții din localitate, precum întâlniri, serbări școlare și altele.

După alegerile locale din anul 2020, când Dumitru Tanasă (PSD) a intrat în funcția de primar, acesta a depus un proiect prin Programul Național de Redresare și Reziliență (PNRR) privind renovarea energetică a corpului B al instituției. Practic, un alt proiect finanțat pe fonduri europene, pentru aceeași clădire.

Primarul Dumitru Tanasă al comunei Belcești cheltuie peste 3 milioane de lei pentru reabilitarea aceleași clădiri

În anul 2022, prin Programul Național de Redresare și Reziliență, Dumitru Tanasă a accesat fonduri europene pentru clădirea modernizată deja în anul 2016. Valoarea acestuia depășește 3 milioane de lei. Surse relevante au povestit reporterilor BZI faptul că, dacă documentele ar fi veri-



ficite la litera legii de către instituțiile abilitate, s-ar descoperi mai multe ilegalități.

„Nu pot să îmi imaginez de ce a făcut așa ceva doar ca să spele niște bani, că altfel nu îmi pot da seama care ar fi logica din spate. Probabil primarului Dumitru Tanasă nu i-a plăcut culoarea clădirii. În orice caz, situația este gravă, pentru că, în proiectul de hotărâre aprobat în 2022, nu a fost specificat nimic în documente că acel corp B al primăriei a mai fost reabilitat prin PNRR, adică tot cu bani europeni. Datele se pot verifica cu ușurință. Mă mir cum de organelor de control le-a sărit din vedere așa ceva. Inclusiv în anexă, în documente, era descrisă clădirea la stadiul dinainte de 2016, deci nicăieri nu s-a precizat că au fost fonduri europene acolo. Ar trebui să se verifice inclusiv declarația de eligibilitate, depusă în 2022, nici acolo nu apar menționate fondurile europene folosite în 2016. Eu, așa ceva, nu am mai pomenit. Am auzit că, în 2020, când a intrat în funcție Dumitru Tanasă, a distrus clădirea, a scos acoperișul, izolația termică, materialele de susținere, special ca să ceară alți bani pentru reabilitare. Tot a fost distrus acolo”, au transmis sursele reporterilor BZI.

Dumitru Tanasă, primarul comunei Belcești, susține că nu există o suprapunere de finanțare

Deși în imaginile de la prima reabilitare a clădirii din centrul comunei finalizate în anul 2016 se observă că ușile, geamurile, dar și curtea exterioră au fost modernizate, iar clădirea a fost reabilitată, primarul (PSD) Dumitru Tanasă susține contrariul.

„Clădirea este reabilitată abia acum pe fonduri europene. Atunci, din câte știu, au fost tot așa, o reabilitare, dar nu a fost nici izolată, nici consolidată. A fost dată o tencuială pe ea, s-au pus geamuri și uși, nu a fost făcută compartimentare în interior. Probabil au făcut-o, la câți bani au avut

atunci. Ei s-au limitat la suma de bani care s-a alocat. Ulterior, noi, când am venit aici în 2020, chiar personalul de aici m-a întrebat când ne putem muta acolo. Ne-am dus acolo și am constatat că nu era compartimentată, nu era izolată, nu era consolidată, nu puteai să te muți acolo. Și, ieșind din monitorizare, venind noi măsuri de finanțare, am depus toată documentația prin componenta C15 – Planul Național de Redresare și Reziliență. Am primit bănuții și am făcut consolidare. S-a săpat în jurul clădirii, s-a consolidat, s-a izolat cu materiale de bună calitate, s-au schimbat geamuri, uși, s-a compartimentat. Undeva la mijlocul acestui an (n.r. – 2025), totul va fi finalizat. O să o recepționăm și cu ajutorul Bunului Dumnezeu, poate reușim să ne mutăm și în clădire nouă. Noi am făcut expertiză. Când te apuci să faci un proiect, nu poți să te apuci așa, pur și simplu, că vrei tu să faci o investiție”, a declarat primarul comunei Belcești, Dumitru Tanasă.

Mai mult, acesta susține că, în cazul corpului B al primăriei din Belcești, nu există o suprapunere de fonduri europene.

„Am făcut expertiză. A reieșit din expertiză că trebuie consolidată și, după, am depus documentația prin PNRR. Nu este același proiect, a fost diferit. Noi am făcut consolidare, eficientizare. La ei, atunci, au prins prin finanțare pe fonduri europene altceva, înlocuire, ei au prins atunci altceva. Nu sunt pe același proiect fondurile, nu există o suprapunere de finanțare, pentru că sunt oameni care verifică și nu se pot aproba bani de două ori pe aceeași investiție”, a mai adăugat Dumitru Tanasă, primarul comunei Belcești.

Rămâne de văzut dacă instituțiile competente vor face verificări în acest caz, dacă se vor sesiza în ceea ce privește clădirea din comuna Belcești, care a fost reabilitată de două ori prin fonduri europene.



PALAS

OFERTĂ
VARIATĂ DE
SHOPPING

Cultură, istorie, spirit tânăr. Iașiul este o destinație turistică, dar și una de shopping. Zona de retail a ansamblului Palas reprezintă o destinație de cumpărături și recreere pentru întreaga regiune. Palas Mall include un mix divers de magazine și servicii, în același loc, pentru ca tu să găsești aici tot ce ai nevoie.

Vino să descoperi cele peste 270 de magazine, majoritatea branduri naționale și internaționale de îmbrăcăminte, bijuterii, accesorii, încălțăminte, articole sport, pentru copii, cosmetice, dar și locații de home&deco, electronice și electrocasnice.

www.palasmall.ro



PALAS



PALAS

PALAS DINING

Călătorie culinară în jurul lumii

Visezi la o incursiune culinară pe întreg mapamondul? Palas este o destinație de referință pentru iubitorii artei culinare, având în vedere că ai la dispoziție Food Court-ul care acoperă o suprafață considerabilă. În plus, te poți relaxa și savura masa la restaurantele și cafenelele situate în Parcul Palas și în arealul Esplanadei Palatului Culturii-Teatrul Luceafărul. Astfel, poți ajunge din România până în America și din Italia până în Japonia, prin intermediul celor mai delicioase mâncăruri.

www.palasmall.ro

JEEP.RO

SUSTENABILITATEA
NU A ARĂTAT NICIODATĂ
ATĂT DE BINE.

DESCOPERĂ NOUA GAMĂ JEEP® 4xe PLUG-IN HYBRID,
CU AVANTAJ CLIENT 7000 € TVA INCLUS,
PRIN PROGRAMUL RABLA.

Jeep | 4xe

AUTOPADOVA
CONCESIONAR AUTORIZAT

Iași, Șos. Iași-Lețcani DN 28 km 61
Tel: 0232.213.230 | E-mail: contact@autopadova.ro

Oferta valabilă prin Programul Rabla Plus 2022, derulat de AFM și finanțat din Fondul pentru Mediu. Avantajul client include discountul în valoare de 800 euro și 6.200 euro reprezentând valoarea a 2 eco-tichete și 2 eco-bonus-uri oferite prin Programul Rabla Plus (calculate la un curs euro estimat de 5 lei). În cazul modelului Wrangler, avantajul client este valabil exclusiv pentru versiunea 4xe Sahara. Oferta include TVA, este valabilă în limita stocului disponibil și este supusă unor termene și condiții. Imaginile sunt cu titlu de prezentare. Jeep este marcă înregistrată FCA US LLC.



(HYBRID)
3+7*
ANI
GARANȚIE
200.000km

SUZUKI

VITARA

De la 21.510 €, TVA inclus

DOLY
DEALER AUTORIZAT SUZUKI

doly.suzuki.ro
0232.246.444
Str. Pantelimon Halipa nr.13B

Fabrica
de mobilier & uși

Alca Mobili

ALCA mobili

Fabrica de mobilier HO.RE.CA • Alca Mobili

**SERVICII PROFESIONALE
DE DEZINSECTIE,
DEZINFECTIE, DERATIZARE**

0323411541
0744336824

operatorulddd@yahoo.com

confort
spatiu
inovatie
calitate
elegant

Cartierul Visoianu

Tel: 0743 700 400

LOC DE MUNCĂ

Fermador SRL angajează electrician
întreținere în cadrul Abatorului de păsari
din Podu-Iloaiei, Județul Iași. Pentru mai
multe detalii, va rugăm sa ne contactați la
numărul de telefon: 0232.222.111.

Fidelity by IULIUS

IULIUSMALL

**TRANSFORMĂ
CUMPĂRĂTURILE
ÎN RECOMPENSE**

Scanează,
câștigă și
bucură-te
de premi!

Descarcă aplicația

Get it on Google Play

Download on the App Store

ATRIUS DEVELOPMENTS S.R.L., Iași, str. Palas nr. 7A, J22/489/2017, RO 37160477

NOUL GLA.
Complet dinamic.

Solicita un test drive la Casa Auto Iași

Mercedes-Benz

GLA | WLTP: Consum de combustibil combinat: 5.2 – 8.3 l/100 km | emisii CO₂ combinate: 138 – 189 g/km. ^[1]

[1] Valorile indicate sunt „valorile CO₂ WLTP” în sensul art. 2 nr. 3 din Regulamentul de punere în aplicare (UE) 2017/1153. Consumul de curent și autonomia au fost determinate pe baza Regulamentului 2017/1151/UE.

Casa Auto Iași 0232 933

O mutare
inteligentă!

CENTRO
o investiție Tester Grup

Un complex de 13.000 de metri pătrați
cu 3 clădiri destinate activităților
companiilor, amplasate într-o zonă
cu acces facil.

www.centro.ro

0731 770 127

inchirieri@testergrup.ro
Tudor Vladimirescu Calea Chișinăului, nr. 23

FarmaciaPro
Aproape de tine!

Iași, Bd. Alexandru cel Bun,

nr. 19, bloc B3, sc. B, Parter

0232 / 274 716 | 0725 / 805 661

Iași, str. Hatman Șendrea, nr. 21

0332 / 430 479 | 0725 / 805 662

Iași, str. 14 Decembrie 1989, Nr.11

(intersecția cu str. Stefan cel Mare)

0725 / 805 663

Valea Lupului, complex Atrium Gardens

(lângă intrarea în Carrefour Market)

0727 / 364 268

www.farmaciapro.ro

DAS

ANGAJEAZĂ Inginer proiectant HVAC

Vino sa faci parte din echipa DAS! Cau-
tam colegi noi pentru departamentul de
proiectare si ofertare instalatii HVAC
(termice, climatizare, ventilatie, eva-
cuarea fumului și a gazelor fierbinți).

Candidatul ideal:

Absolvent studii superioare in dome-
niul instalatiilor aferente constructiilor
Cunostinte temeinice Autocad, Ms Of-
fice, cunostiintele de MagiCad constituie
un avantaj

Disponibilitate pentru deplasari, aten-
tie la detalii, disponibilitate pentru pro-
gram prelungit

Descrierea jobului:

Realizarea documentatiei proiectelor
de instalatii (parte scrisa si desenata)

Participarea la discutii cu beneficiarii
proiectelor realizate

Proiectarea instalatiilor pentru fazele
DTAC, PTH, DDE

Oferirea de asistenta tehnica si su-
port in faza de executie

Realizarea de memorii tehnice, bre-
viare de calcul, scheme functionale, etc.

Intocmirea listelor de cantitati, caie-
telor de sarcini, documentatiilor de avize,
dispozitiilor de santier

Elaborarea de solutii de proiectare si
oferirea de solutii tehnice corespunza-
toare pentru toate tipurile de proiecte
(civile, industriale si agricole).

Mentinerea legaturii cu furnizorii si
producatorii de specialitate

In functie de necesitati, intocmeste
oferte financiare pentru instalatiile
HVAC: solicita oferte de pret de la furni-
zorii, analizeaza listele de cantitati in con-
formitate cu planurile proiectului,
centralizeaza ofertele de pret de la fur-
nizorii

Beneficii:

Salariu motivant

Tichete de masa / Diurna

(in cazul deplasarilor)

Telefon de serviciu

Calculator cu toate licentele necesare

ANGAJEAZĂ

Pentru lucru în ȚARĂ și
STRĂINĂTATE

INGINERI cu/fără experiență:

CONSTRUCȚII CIVILE INDUSTRIALE ȘI
AGRICOLE

INSTALAȚII PENTRU CONSTRUCȚII
INGINERIE ELECTRICĂ, ENERGETICĂ
ȘI

INFORMATICĂ APLICATĂ

MUNCITORI CALIFICAȚI:

INSTALATORI, ELECTRICIENI, SUDORI,
LACĂTUȘI,

ZIDARI, FINISORI, DULGHERI, TÂM-
PLARI, FIERARI BETONIȘTI

**MUNCITORI NECALIFICAȚI cu/fără
experiență (8/10 clase; cu/fără
diplomă de bacalaureat)** cu posibilita-
tea calificării în meseriile specifice
domeniului construcții și instalații.

**CV-urile pot fi transmise prin e-mail la
adresa: office@das.ro sau se pot depune
la sediul societatii din Iasi, str. Aurel
Vlaicu, nr.87**

Relații la telefon: 0232 262800

Mobil: 0744 275 627; 0745 125 161

DIVERSE

Aceasta informare este efectuată de MONACTIS SRL, cu sediul în mun. Iași, strada Aleea Mușatini, nr. 7, bloc H20, et. 1, ap. 8, jud. Iași, tel. 0745140703, 0743122288, ce intenționează să solicite de la Sistemul de Gospodărire a Apelor Iași aviz de gospodărire a apelor pentru investiția "CONSTRUIRE CLĂDIRI CU DESTINAȚIE SPAȚIU PENTRU EVENIMENTE PRIVATE, CLUB, RESTAURANT, SALĂ DE CONFERINȚE ȘI ÎNTÂLNIRI, AMENAJARE TEREN ȘI CONSOLIDARE MAL, ÎMPREJMUIRE TEREN" din localitatea Aroneanu, comuna Aroneanu, jud. Iași. Aceasta investiție este : noua. Apele uzate menajere se vor racorda la rețeaua localității. Aceasta solicitare de aviz este conformă cu prevederile Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările și completările ulterioare. Persoanele care doresc să obțină informații suplimentare cu privire la solicitarea avizului de gospodărire a apelor pot contacta solicitantul de aviz la adresa menționată. Persoanele care doresc să transmită observații, sugestii și recomandări se pot adresa solicitantului la adresa menționată și la Sistemul de Gospodărire a apelor Iași, str. Theodor Văscăuțeanu nr.10, Iași, cod poștal 700462, Jud. Iași, telefon: 0232-410513, fax: 0232-410011, după data de 12.03.2025.

MEDIU

SC Kids Corner Store SRL anunță depunerea cererii pentru emiterea autorizației de mediu pentru obiectivul „Fabricarea de mobilă”, având ca obiect de activitate cod CAEN 3109, amplasat în sat Rediu, comuna Rediu, Iași. Documentația tehnică poate fi consultată la sediul firmei din Str. Manta Roșie, nr.21 sau la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Iași, Calea Chișinăului, nr.43, municipiul Iași, județul Iași. Eventualele observații ale publicului referitoare la activitatea și amplasamentul obiectivului se vor transmite la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Iași, Calea Chișinăului nr.43, municipiul Iași, județul Iași.

LICITAȚII

CONCESIONARE IMOBIL IN

SUPRAFATA DE 112,53 MP APARTINÂND DOMENIULUI PUBLIC AL COMUNEI MIROSLAVA.1. INFORMAȚII GENERALE PRIVIND CONCEDENTUL: denumire: UAT COMUNA MIROSLAVA, cod fiscal : 4540461, adresa : SAT MIROSLAVA STR. CONSTANTIN LANGA NR. 93, COMUNA MIROSLAVA , COD 707305, JUD. IAȘI, E-mail: secretariat@primariamiroslava.ro. 2. INFORMAȚII GENERALE PRIVIND obiectul concesiunii: imobil în suprafață de 112,53 mp, NC64442-C19, CF 64442-C19 aparținând domeniului public al UAT Comuna Miroslava situat în incinta Liceului Tehnologic Agricol Olga Sturdza , str. Mihail Kogalniceanu nr. 38, sat Miroslava, comuna Miroslava, județul Iași pentru desfășurarea de activități specifice implementării de acțiuni/proiecte conform Politicilor Agricole comune ale U.E., LEADER și PNDR pentru dezvoltarea micro- regiunii conform nevoilor și priorităților acestora. Redevența : este de minim : 1.140 lei/an pentru întreaga suprafață.3. INFORMAȚII PRIVIND DOCUMENTAȚIA DE ATRIBUIRE: Modalitatea prin care persoanele interesate pot intra în posesia unui exemplar al documentației de atribuire: persoanele interesate pot înainta o solicitare pe suport hârtie pentru obținerea unui exemplar al documentației de atribuire; Denumirea și adresa compartimentului de la care se poate obține un exemplar al documentației de atribuire: birou achiziții publice din cadrul Primăriei comunei Miroslava, județul Iași.4. Costul și condițiile de plată pentru obținerea unui exemplar al documentației de atribuire : costul documentației este de 50 lei și se poate achita odata cu solicitarea efectuată în acest sens; 5.Data limită pentru solicitare clarificări: 21.03.2025, orele 13.30. Data limită solicitare prin cerere scrisă documentație de atribuire: 21.03.2025, orele 13.30. 6.INFORMAȚII PRIVIND OFERTELE:Data limită pentru depunerea ofertelor: 28.03.2025, orele 12.00; Adresa la care trebuie depusă oferta: Primăria comunei Miroslava, sat Miroslava, comuna Miroslava, județul Iași, cod postal 707305; Numărul de exemplare în care trebuie depusă fiecare ofertă: un exemplar în două plicuri sigilate unul exterior și unul interior. 7. DATA ȘI LOCUL

UNDE SE VA DESFĂȘURA ȘEDINȚA PUBLICĂ DE DESCHIDERE A OFERTELOR: 31.03.2025, ORELE 11.00 la sediul Primăriei com. Miroslava, județul Iași 8. DENUMIREA, ADRESA, NUMĂRUL DE TELEFON, TELEFAX, ȘI ADRESA DE E-MAIL A INSTANȚEI COMPETENTE ÎN SOLUȚIONAREA LITIGIILOR APĂRUTE ȘI TERMENELE

PENTRU SESIZAREA INSTANȚEI: Tribunalul Județean Iași , Secția contencios administrativ, Str. Elena Doamna nr. 1A, jud. Iași, cod 700398, tel. 0232/213332; fax.0232/ 219899; e-mail : triasi-reg@just.ro. 9. DATA TRANSMITERII ANUNȚULUI DE LICITAȚIE CĂTRE INSTITUȚIILE ABILITATE, ÎN VEDEREA PUBLICĂRII: 07.03.2025.

TATAMI SEVEN

ÎN CENTRUL ORAȘULUI,
ÎN CENTRUL VIEȚII!



Proiect rezidențial premium,
la 2 minute de Palatul Culturii
și Palas Iași



Iancu Bacalu 24-26
0729 088 726
acasa@tatamiseven.ro
tatamiseven.ro

Dezvoltat de IULIUS

SĂLI
DE EVENIMENTE

66 CAMERE
2 APARTAMENTE

RESTAURANT
PUB
LOUNGE

WWW.GRANDHOTELTRAIAN.RO



MINISTERUL FINANTELOR
AGENCIJA NAȚIONALĂ DE ADMINISTRARE FISCALĂ
DIRECȚIA GENERALĂ REGIONALĂ A FINANTELOR PUBLICE IAȘI
ADMINISTRAȚIA JUDEȚEANĂ A FINANTELOR PUBLICE IAȘI



Nr. 524169-15/ 521373-14/ 490400-14/ 450200-16/ 492424-6/ 207571-8/
11.03.2025

ANUNȚ PRIVIND VÂNZAREA BUNURILOR MOBILE

Anul **2025** luna **martie** ziua **27**

În temeiul prevederilor art. 250 alin. (2) din Legea nr. 207/2015 privind Codul de procedură fiscală, cu modificările și completările ulterioare, vă facem cunoscut că în ziua de **27**, luna **martie**, anul **2025**, ora **10,30**, în localitatea **Iasi**, str. **A.Panu**, nr. **26**, se vor vinde la licitație următoarele bunuri mobile, proprietate a debitorilor:

1.SC. SOLID PLOT DESIGN .SRL (Dosar executare nr.4435 - licitatie a treia):

Denumirea bunului mobil	Descriere sumara;	Drepturile reale si privilegiile care greveaza bunurile, daca este cazul;	Pretul de evaluare saude pornire a licitatiei, exclusiv TVA (lei);	Cota

Tva/neimpozabil/scutit *)

Monitor LLED 23Dell S2319H - 08VT; A.J.F.P IASI; **747;** 19%

Monitor LLED 23Dell S2319H - 01RT; A.J.F.P IASI; **747;** 19%

Monitor LLED 23Dell S2319H - 0MKT; A.J.F.P IASI; **747;** 19%

Monitor LLED 23Dell S2319H - 0CJT; A.J.F.P IASI; **747;** 19%

HDD NAS harddisc Seagate Ironwolf Pro10TB(5 buc); A.J.F.P IASI; **9.419;** 19%

Switch Server TP-Link +TL-SG2424; A.J.F.P IASI; **1.895;** 19%

Rentru informatii suplimentare va puteti adresa la sediul A.J.F.P.Iasi, mezanin, camera 107; telefon 0232/ 213332, int.2111 - inspector Damian Cristian. **Dovada platii taxei de participare, reprezentind 10% din pretul de pornire a licitatiei - utilizind numarul de evidenta a platii: 82230012500000000000541.**

Multifunctional Konika Minolta C227 A.J.F.P IASI **4.953** 19%

Imprimanta ploter HP A036DJT520 A.J.F.P IASI **4.268** 19%

Aer conditionat Electrolux EX18HJIW A.J.F.P IASI **1.314** 19%

Consola KVM ATENCL1000 17 A.J.F.P IASI **1.189** 19%

Desktop Intel i7SSD 240HDD T8 inv.14 A.J.F.P IASI **5.986** 19%

Desktop Intel i7SSD 240HDD T8 inv.15 A.J.F.P IASI **6.415** 19%

Inprimanta 3DRaise 3DPro 2Plus A.J.F.P IASI **17.350** 19%

NAS SynologyTS818RP A.J.F.P IASI **14.423** 19%

Rack Server Netlog 27U 60x80cm A.J.F.P IASI **899** 19%

Scanner 3D SHINING 3D Einscan SE A.J.F.P IASI **3.951** 19%

Server Dell Poweredge R530 A.J.F.P IASI **5.067** 19%

Sursa Server Dell 750W Balder 3000 Online A.J.F.P IASI **954** 19%

UPS Server NJOY Balder 3000 Online A.J.F.P IASI **2.195** 19%

Rentru informatii suplimentare va puteti adresa la sediul A.J.F.P.Iasi, mezanin, camera 107; telefon 0232/ 213332, int.2111 - inspector Damian Cristian. **Dovada platii taxei de participare, reprezentind 10% din pretul de pornire a licitatiei - utilizind numarul de evidenta a platii: 82230012500000000000542.**

2.SC. ATEK TRUST .SRL (Dosar executare nr.7657 - licitatie a treia):

Denumirea bunului mobil	Descriere sumara	Drepturile reale si privilegiile care greveaza bunurile, daca este cazul	Pretul de evaluare saude pornire a licitatiei, exclusiv TVA (lei)	Cota

Tva/neimpozabil/scutit *)

Masina de taiat ziduri TYROLIT WSE 1217P; an fabricatie 2018; putere 17Kw; voltaj 400W: A.J.F.P IASI; **50.770;** 19%

Rentru informatii suplimentare va puteti adresa la sediul A.J.F.P.Iasi, mezanin, camera 108; telefon 0232/ 213332, int.2111 - inspector Pavaloi Elena. **Dovada platii taxei de participare, reprezentind 10% din pretul de pornire a licitatiei - utilizind numarul de evidenta a platii:**

82230012500000000000539.3.SC. ATEK TRUST .SRL (Dosar executare nr.7657 - licitatie a treia):

Taietor de taiat podele Tyrolit FSG620; an fabricatie 2016; A.J.F.P IASI; **6.730;** 19%

Fierastrau electric cu inel WEKA; tip DK 1603; an fabricatie 2019; A.J.F.P IASI; **1.700;** 19%

Masina Electrica de carotare WEKA TR40 cu inel diamant.; A.J.F.P IASI; **7.870\;** 19%

Rentru informatii suplimentare va puteti adresa la sediul A.J.F.P.Iasi, mezanin, camera 108; telefon 0232/ 213332, int.2111 - inspector Pavaloi Elena. **Dovada platii taxei de participare, reprezentind 10% din pretul de pornire a licitatiei - utilizind numarul de evidenta a platii: 82230012500000000000540.**

4.SC. MERY*STEN .SRL (Dosar executare nr.2744 - prima licitatie):

Denumirea bunului mobil	Descriere sumara;	Drepturile reale si privilegiile care greveaza bunurile, daca este cazul;	Pretul de evaluare saude pornire a licitatiei, exclusiv TVA (lei);	Cota

Tva/neimpozabil/scutit *)

Sistem de supraveghere video (Factura nr.168520); A.J.F.P IASI; **4.602;** 19%

Rentru informatii suplimentare va puteti adresa la sediul A.J.F.P.Iasi, mezanin, camera 107; telefon 0232/ 213332, int.2110 - inspector Maxim Anda. **Dovada platii taxei de participare, reprezentind 10% din pretul de pornire a licitatiei - utilizind numarul de evidenta a platii: 82230012500000000000545.** SC.MERY*STEN .SRL (Dosar executare nr.2744 - prima licitatie):

Denumirea bunului mobil	Descriere sumara;	Drepturile reale si privilegiile care greveaza bunurile, daca este cazul;	Pretul de evaluare saude pornire a licitatiei, exclusiv TVA (lei);	Cota

Tva/neimpozabil/scutit *)

Laptop Asus (Factura nr. 2987361); A.J.F.P IASI; **3.599;** 19%

MP Iphone (Factura nr. 3557650); A.J.F.P IASI; **5.815;** 19%

TV LG LED Smart (Factura nr. 2849785); A.J.F.P IASI; **5.315;** 19%

TV LG LED Smart (Factura nr. 2855996) - 2 bucati; A.J.F.P IASI; **10.629;** 19%

Rentru informatii suplimentare va puteti adresa la sediul A.J.F.P.Iasi, mezanin, camera 107; telefon 0232/ 213332, int.2110 - inspector Maxim Anda. **Dovada platii taxei de participare, reprezentind 10% din pretul de pornire a licitatiei - utilizind numarul de evidenta a platii: 82230012500000000000544.**

* Regimul și cotele de taxa pe valoarea adaugata aplicabil/aplicabile pentru vanzarea bunurilor mobile sunt cele prevazute de titlul VII din Legea nr.227/2015 privind Codul fiscal, cu modificarile și completarile ulterioare. Invitam pe cei care pretind vreun drept asupra acestor bunuri să înștiințeze despre aceasta organul de executare, înainte de data stabilită pentru vânzare.

Cei interesați în cumpărarea bunurilor sunt invitați să se prezinte la termenul de vânzare la locul fixat în acest scop și până la acel termen să prezinte oferte de cumpărare.

Pentru participarea la licitație ofertanții depun, cu cel puțin o zi înainte de data licitației, următoarele documente:

- oferta de cumpărare;
- dovada plății taxei de participare sau a constituirii garanției sub forma scrisorii de garanție, reprezentând 10% din prețul de pornire a licitației. Plata taxei se va efectua

în contul IBAN R034TREZ406506701XXXXXX, beneficiar D.G.R.F.P.Iasi - **Administratia Judeteana a Finanelor Publice Iasi**, cod de identificare fiscală **4540909** deschis la **Trezoreria Municipiului Iasi**, utilizind numerele de evidenta indicate individual societate;

- împuternicirea persoanei care îl reprezintă pe ofertant;
- pentru persoanele juridice române, copie de pe certificatul unic de înregistrare eliberat de oficiul registrului comerțului;
- pentru persoanele juridice străine, actul de înmatriculare tradus în limba română;

f) pentru persoanele fizice române, copie de pe actul de identitate;
 g) pentru persoanele fizice străine, copie de pe actul de identitate/pașaport;
 h) declarație pe proprie răspundere a ofertantului prin care certifică faptul că nu este persoana interpusă cu debitorul.
 Cumpărătorului îi revine obligația de a respecta prevederile legale speciale, cum ar fi obligațiile de mediu, obligațiile de conservare a patrimoniului național sau altele asemenea.

Alte informații de interes pentru cumpărător, după caz:

Bunurile mobile scoase la licitație se afla în custodia debitorilor.

Pentru informații suplimentare, vă puteți adresa la sediul nostru sau la numărul de telefon afișat.

Data afișării: **13.03.2025.**

Conducătorul organului de executare, Șef Serviciu C.E.S.P.J.,

**Scriitoru Liliana
 Grigoras Monica
 Damian Cristian
 Pavaloi Elena
 Maxim Anda**

Executori Fiscali,

INTOCMIT,

Documentul care conține date cu caracter personal protejate de prevederile Regulamentului (UE) 2016/679

Lungu Gabriela

Dosar de executare nr.18 Nr. 30950-18 / 10.03.2025

ANUNT PRIVIND VANZAREA

BUNURILOR IMOBILE/ ANSAMBLULUI DE BUNURI IMOBILE

În temeiul prevederilor art.250 alin. (2) din Legea nr. 207/2015 privind Codul de procedura fiscală, cu modificările și completările ulterioare, vă facem cunoscut că în ziua de 24, luna martie, anul 2025, ora 10, în ORAS HIRLAU, STR. ȘTEFAN CEL MARE ȘI SFANT, BL. 24A se vor vinde la licitație, următoarele bunuri imobile, proprietate a debitorului ȚĂPUȘĂ MARIA, licitația a treia:

A Cladire/parti de cladire/ansamblu de cladiri

,Suprafata totala: 220 MP, Compartimentare: Decomandat, An finalizare constructie: 2009, Stare proprietate: buna, Stadiu constructie: finalizat, Acces: CALE RUTIERA, Teren aferent in suprafata de 500 MP, inregistrat in cartea funciara nr. 60239-C1 220 MP, stare uzura: BUNA, semne particulare: NU SUNT, situat in str. ETERNITATE, nr. 41C, pret de pornire al licitatiei 437350 lei (exclusiv TVA*), grevate de următoarele sarcini reale și privilegii, după caz:

Creditor	Sarcini
TBI LEASING IFN SABUCURESTI, STR. PUȚULUI ZAMFIR, NR 8-12, SEC-TOR 1; URMARIRE IMOBILIARĂ Titular: TBI LEASING IFNSTR. PUTUL LUI ZAMFIR 8-12 BUCURESTI	
UNITATEA FISCALĂ ORASENEASCĂ HIRLAU HIRLAU, STR. ȘTEFAN CEL MARE SI SFANT, BL. 24A SECHESTRU NR. 30950/28.12.2022 Titular: SERVICIUL FISCAL ORĂȘENESC HÂRLĂU Jud. Iași, Orș. Hârlău, Str. Ștefan Cel Mare Și Sfint, Nr.20, Bl.24A, Cod postal 705100	

*) În conformitate cu prevederile titlului VII din Legea nr. 227/2015 privind Codul fiscal, cu modificările și completările ulterioare, operațiunea este neimpozabilă.

Invitam pe cei care pretind vreun drept asupra acestor bunuri să instiinteze despre aceasta organul de executare, înainte de data stabilită pen-

tru vânzare.

Cei interesați în cumpărarea bunurilor sunt invitați să se prezinte la termenul de vânzare la locul fixat în acest scop și până la acel termen să prezinte oferte de cumpărare.

Pentru participarea la licitație ofertanții depun, cu cel puțin o zi înainte de data licitației, următoarele documente:

oferta de cumpărare;

dovada plății taxei de participare sau a constituirii garanției sub forma scrisorii de garanție, reprezentând 10% din prețul de pornire a licitației. Plata taxei se va efectua în contul IBAN RO38TREZ409506701XXXXXX, beneficiar Unitatea Fiscală Orășenească Hârlău, cod de identificare fiscală 4541181, deschis la Trezorerie Harlau, utilizând numărul de evidență a plății 8224001250000000000128;

împuternicirea persoanei care îl reprezintă pe ofertant;

pentru persoanele juridice române, copie de pe certificatul unic de înregistrare eliberat de oficiul registrului comerțului;

pentru persoanele juridice străine, actul de înmatriculare tradus în limba română;

pentru persoanele fizice române, copie de pe actul de identitate;

pentru persoanele fizice străine, copie de pe actul de identitate/pașaport;

declarația pe proprie răspundere a ofertantului prin care certifică faptul că nu este persoana interpusă cu debitorul.

Cumpărătorului îi revine obligația de a respecta prevederile legale speciale, cum ar fi obligațiile de mediu, obligațiile de conservare a patrimoniului național sau altele asemenea, respectiv: LEGEA 207/2015

Alte informații de interes pentru cumpărător, după caz: NU SUNT

Pentru informații suplimentare vă puteți adresa la sediul nostru sau la numărul de telefon 0232720728 Data afișării: 13.03.2025

Conducătorul organului de executare,

Dumitru LEAGĂN



ASAM

INDUSTRIE DIN 1924

Angajăm **SUDORI MIG MAG**

pentru fabrica

din Iași-Tătărași,

Str. Aurel Vlaicu nr. 77

Detalii la tel./whatsapp

0743.204.732

Polițiștii locali au dat peste 100 de amenzi celor care vindeau flori și mărtișoare fără autorizație

Polițiștii locali din Iași au aplicat peste 100 de amenzi celor care comercializau produse cu ocazia sărbătorilor din martie, deși nu aveau autorizație

Ca în fiecare an, de la sfârșitul lunii februarie până după data de 8 martie, străzile din Iași sunt pline de comercianți care vând mărtișoare și flori. Pentru această activitate este necesar să se achite o taxă la primărie pentru a primi autorizație, însă mulți nu fac acest lucru și fac comerț ilegal. În acest sens, polițiștii locali au intervenit în mai multe situații.

Peste 100 de amenzi, aplicate de polițiștii locali

De obicei, persoanele care nu aveau autorizație vindeau produsele la colțul străzilor, în zone mai puțin vizibile. Valoarea unei amenzi începe de la 250 de lei, astfel, cuantumumul total a fost de 21.100 de lei pentru 102 sancțiuni. Anul trecut, au fost aplicate numai 35 de sancțiuni în acest sens, însă, de data aceasta, numărul a fost în creștere.

„În perioada 24.03.2025 – 08.03.2025, Poliția Locală Iași a desfășurat activități privind verificarea comerțului cu mărtișoare și flori. În total, au fost aplicate 102 sancțiuni în baza OG 99/2000. Valoarea totală a sancțiunilor este de 21.100 lei”, au precizat reprezentanții Poliției Locale Iași.

Cei care nu aveau autorizație nu au contestat amenzi și au înțeles că au încălcat reglementările legale stabilite.

„Din fericire, nu a fost niciun incident care să afecteze activitatea polițiștilor. Cei care au fost depistați că încălcă legea s-au conformat. Am



desfășurat această activitate, ca în fiecare an, polițiștii locali intervenind în mai multe zone din municipiul Iași, de aici și numărul ridicat de sancțiuni. Pentru desfășurarea comerțului stradal, vânzătorii trebuie să urmeze procesul de obținere a autorizației de la primărie. Noi vom continua să monitorizăm astfel de activități”, a declarat Liviu Zanfirescu, directorul general al Poliției Locale Iași.

Zeci de intervenții, în câteva zile

Pe lângă activitățile specifice privind comerțul stradal, polițiștii locali au mai dat încă 939 de amenzi pentru persoanele care au încălcat legea în municipiul Iași. Majoritatea amenzilor sunt pentru nereguli descoperite în trafic, cum este și cazul străzii Cristofor din Tudor Vladimirescu, unde trotuarele și carosabilul sunt blocate de vehicule parcate neregular. „Pe lângă activitățile specifice întreprinse de polițiștii locali,

aceștia au intervenit la un număr de 360 solicitări telefonice primite de la: 301 de la cetățenii municipiului; 9 de la autorități publice locale sau centrale; 37 de la persoane juridice care își desfășoară activitatea în municipiu; 13 de la polițiștii locali din teren care au sesizat probleme tehnico-edilitare și care au fost direcționate către autoritățile competente. În urma verificărilor efectuate în teren pentru stabilirea situației de fapt a celor semnalate la Dispeceratul Poliției Locale Iași, dar și din oficiu, polițiștii locali au legitimat 1.746 persoane, iar pentru încălcarea legislației au întocmit 939 procese-verbale, sancțiunile fiind aplicate gradual, în funcție de gravitatea faptei, cuantumumul acestora fiind 218.133,5 lei”, au transmis reprezentanții Poliției Locale Iași.

Deși polițiștii locali au aplicat peste 100 de amenzi privind comerțul stradal, majoritatea vânzătorilor nu au fost descurajați și au continuat să își desfășoare afacerea în stradă.

Petronel ȘTEFAN

Bursa bârfelor



Iașul a rămas fără prefect, la câteva secunde după ce a fost numit

Babele bârfitoare încep rubrica de azi cu o povestioară de prin Târg. Este vorba despre perfectul Iașului, Lucica Amfloci. Sau mai bine spus, de așa-zisa perfectă. Trebuie încă de la început

precizat faptul că Iașul a rămas fără perfect la câteva secunde după ce aceasta a fost numită. De ce? Păi ea stă doar în spatele unuia dintre subperfecti și îl terorizează. Zici că e un copil de 2 ani care știe o singură întrebare, și anume: de ce? Toți știu că Amfloci este perfectă doar cu numele, cel care conduce e, de fapt, unul dintre subperfecti. Se va vedea ce o fi, oricum ea se mulțumește doar cu funcțiunea în sine; îi place să pozeze frumos, mai ceva ca în campanie!

Lui Pușcărele îi e dor de pușcărie

În continuarea rubricii de azi vă povestesc babele câte ceva despre Pușcărele, adică Fini-piu. Pentru că își ține angajații de pe la firme în condiții de rahat, mulți vor să plece, doar că nu prea pot din cauza lui. Acum ceva vreme, mai mulți angajați au vrut să plece la altă companie, dar Pușcărele a aflat și l-a sunat pe directorul de

acolo și a început să-l amenințe să nu-i primească. Cred babele că i s-a cam urât cu libertatea și vrea iar să ajungă pe la pușcărie...

Au plimbat CT-ul ca pe sfintele moaște, de la un spital la altul

Babele bârfitoare vor să vă mai povestească și ce se mai întâmplă prin lumea medicală, mai precis, la Fabrica de Copii Lenuța Doamnă. Șa-fuții de aici s-au dat în stambă acum vreun an că maternitatea lor o să fie singura din Iași, dacă nu cumva din țară, care o să fie dotată cu computer tomograf. Între noi fie vorba, primiseră și ei, să-răcuții, CT-ul de la Spitalul Recuperator, iar aparatul era mai mult un hârb. Timpul a trecut, anotimpurile s-au schimbat, iar CT-ul de la Lenuța Doamnă zaci pe un hol, fix la fel ca acum un an. Nu știm, poate la Fabrica de Copii vor să facă un muzeu cu tăt felul de aparati la limita stricăciunii.